
ক্লাসে কেমন শেখানো হল ?
Classroom session ?

31 responses

ইকো টু রিজম সেন্টারে  প্র্যাকটিক্যাল ক্লাস কেমন হল ?
How is the practical class (in Ecotourism Centre) ?

31 responses

খাবার কি পর্যা প্ত ও ভাল ছিল ?
Food is sufficient and good ?

31 responses

FEEDBACK FORM FOR 3 DAYS TRAINING
CUM WORKSHOP ON SUSTAINABLE
ECOTOURISM FROM 11.11.2024 TO
13.11.2024 AT SFTI, HIJLI
31 responses
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থাকার জায়গা ঠিক ছিল ?
Hostel/Barrack is good ?

31 responses

কি করলে আরও ভাল হয় ?
Suggestion for improvement

31 responses

তারিখ
Date

31 responses

Nov 2024 13 31
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ট্রেনিং কি খু…
It is better t…

I want this t…
Khub bhalo…

More such t…
Somoy bar…

Thank you..…
Very good t…
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প্রাকটিক্যাল…
সব কিছু  ভা…
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স্থান
Place

31 responses

নাম
Name

31 responses
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Afrin khatun
Biswajit.mal

Jasai mandi
Mangal Garai

Sagram Mandi
Santanu Dolai

Soumen.patra
Swapan routh

Utpal jana
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Dipak murmu 
Sangita padhi 
Kartik Mal 
Bhajahari,hansda 
Sushama kamilya 
Soumen.patra 
Singray murmu 

          ষ 

Shagun Dubey 
Arup Raul 
Roshni khatun 

         

Jasai mandi 
Bratati Bera 
Biswajit.mal 
Sanjib jana 
TESU KUMARI 
Mary Saren 

          

Afrin khatun 
Sagram Mandi 

          

Swarup pal 
Santanu Dolai 
Suhana Khatun 
Utpal jana 
KOUsiK KoTAL 
Swapan routh 
Mangal Garai 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Very good traning 

                           

Thankyou 

          

              এ   ক                    ক      ক 

     এ    ষ                     ,         ক        ক      

               ,                এ              ক        

         । 

Amar,ey,bisaie,bhalo,legeche,agami,dineyate,aro,bhalo,trening,nite
,paritahar,yanna,apnader,kache,kritaga,thakiba 
Thank you.. All was good 
Thank you.. All was good... 

                         

More such training should be organised 

       ক                       ষ       এ                   

        ।                         ক   ও          ও     

        ক   ও                । 

It is better to discuss about some other topic than eco-tourism 

এ ক  এ ক                       ক        এ               

     

  ক  ক                     ক ক   ক                  ষ   

                     । 

Somoy barale bhalo hoto. 
Overall experience was good. I'd like to thank everyone instead of 
suggesting any improvement. 
More such training should be organised. 
I want this type of various training different topic 
Khub bhalo laglo, emon aro workshop howa uchit 

     ষ                                          ক          

  । 

    ক                ,                 F.P.C member      ক 

এ                            । 

                         ।                               

           

It is better to discuss about something other than eco- tourism 

                         ,       এ                         

    ক     ষ  ক এ    ষ                        । 


